
Урок № 6 

Дата: 10.11.2021 

Тема:  Нормативнi акти органiв виконавчої влади в галузі туризму 

Мета: Охарактеризувати нормативнi акти органiв виконавчої влади в галузі туризму, розкрити їх 

призначення; розвивати аналітичне мислення, професійні навички, пам'ять, мислення; виховувати 

повагу до професії. 

Хід уроку: 

       Хартія туризму 

 Гаазька декларація Міжпарламентської конференції по туризму 

 Глобальний етичний кодекс туризму 

 Меморандум про українсько-австрійське співробітництво 

 Угода про співробітництво в галузі туризму між Кабінетом Міністрів України та Урядом 

Азербайджанської Республіки 

 Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Албанія про співробітництво в галузі 

туризму 

 Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Князівства Андорра про співробітництво в галузі 

туризму 

 Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Білорусь про співробітництво в галузі 

туризму 

 Угода між Урядом України та Урядом Республіки Болгарія про співробітництво в галузі туризму 

 Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Федеративної Республіки Бразилія про 

співробітництво в галузі туризму 

 Меморандум про взаєморозуміння між Кабінетом Міністрів України та Урядом Його Величності 

Султана і Янг Ді-Пертуана Брунею Даруссаламу щодо співробітництва в галузі туризму 

 Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Соціалістичної Республіки В’єтнам про 

співробітництво в галузі туризму 

 Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Вірменія про співробітництво у галузі 

туризму 

 

Питання для самоперевірки: 

1. Які нормативнi акти органiв виконавчої влади в галузі туризму ви запам’ятали? 

Домашнє завдання: дати відповіді на питання для самоперевірки, законспектувати 

матеріал з теми, переглянути  будь-яку країну з  програми «Орел та решка» , та записати що 

найбільше в ній вразило 

Рекомендована література: А. Михайличенко «Туроперейтинг», К: Наукова думка, 2018; 

В. К. Бабарицька,,О. Ю. Малиновська «Менеджмент туризму. Туроперейтинг. Понятійно-

термінологічні основи, сервісне забезпечення тур продукту», К: Наукова думка, 2018 

 

Шановні учні! Нагадую, що на виконані вами завдання чекає моя електронна пошта: 

kvasha.n.v@gmail.com  або Вайбер чи Телеграм за номером: 093-74-98-200, 

але не пізніше 20:00 
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